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HABER MERKEZMSTANBUL
- Vodafona, Tikkive'deki 10, wilm-
da yatinmianna Dijital DenGsdm
hareket kapsaminda kirsal alanda
baglatngs kalkinmn seferberif e
devim ediyor

Tiirknye'de tanmin dijitalesmesi-
ne oncillx ederek kirsal Kallinma-
ya katkida bulunmay hedeflayen
Vipdafone, 2008 yilinda Gida, Tanm
wiz Hanrvanciik Bakanbi'min hima-

nde giligilere odakl i sosyal
5 meodieli clarak hayata gogirdigl ve
bugin itbaryle 6 Viodatone Olke-
singe daha luiftanilan Vodafone

Vo afo e

& vodafor

Vodafone Akills Koy projesi, Vodafone Tirkiye CEQ'su
Gikhan OOt ve TAB!T Kuruou Ortad Talin Akin

Ciltei Kudlibll programinin ardindian,
dhrmeasin ve Torkivanin ilk kil
kayunil Ayedin'em Kogarl ligesrne
baglr Kasaplar Kéy('nde kuracak.
Vodafone Turkiye ve TABIT aortaki-
finda ciftgilerin ekonomik ve sosyal
halkinmasina destek olma hedefyie
hayata gegirilen Vodafone Akl Ky
jprojesine 10 ywida yakiasik 23 milyon
TL ik yatinm yapilacak.

Toplam 298 donUm arazide ku-
rulacak olan Vodafone Akl Kiy'de,
moden sera uygulamalanndan tophi
safim v st sofutma sastemine,
sU Ve glbre yanetm merkezinden

Vodafone Akilli Ky, Diinya tarimina 6rnek olacak

toprak analiz laboratuvaranina kadar
giftgilerin hayatin kolaylasracak
itk gok bollim bulenacak. Vodalo-
i Akl Kl hem Tirkiye'deki
difjet kdyler hem do dijer Vodalo:
ne fikeler igin model ohegturmasi
hedefiennyor,

GHgiligh tercih edien bir mes-
hek haline getirerek koydan kente
gzl azaltmas: bekdenen Viodafone
Akl Ky projesd, Vodatonie Tirkye
CEO'su Gokhan Ofit ve TABIT Ku-
rucy Crage TOkn Akin'm kathimyda
dilzanianen toplantda tanitid,
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